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Questions :

. Donner une définition sur la logique floue.
mlzl’m 24.5'&0& '&n/{géfﬂm,é& \OaAG”L/e v A AMAZp 2L Maw
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..........................................................................................................

2. Quelle est la différence entre la logique classique et la logique floue?

-%W;&W@W Ao bagle. o (Vaacon Equor)

............................................................................................... &b (4. o 0.).

3. Quel est le principal avantage qui est présenté par la logique floue en comparant avec la logique
classique?

_Lonnton il dukhisen. fa Lyt mofinelle ( gommantsonis
QM@)@ ........................................................... ( ........................

4. Citez les étapes nécessaires (de 1’ouvrir jusqu’a I’exécution) pour configurer une décision floue avec
I’environnement MATLAB.
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Exercice :

On souhaite proposer des régles de conduite d*une voiture (Voir figure 1) par logique floue.

V(t) :Vitesse de voiture

X : Distance

= = == Feu rouge
= = == Feu orange

= == = Feuvert

- Figure 1-

1. Quel est le nombre de régles floues peut-les proposer?

Ou:

Le feu a 3 cas : rouge, orange et vert.
La vitesse de la voiture a 3 cas : faible, moyenne et élevée.

La distance a 2 cas :

3% )0 -5

2. Complétez le tableau ci-dessous (Donnez 10 cas):

P27 LT AT PR TSTlLTTAAAA AT AALALAAALVLLL

proche et 101n Z @ :

Ne.

Couleur de feu

Vitesse de voiture

Distance entre la
voiture et le feu

Décision par logique floue
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Baréme : Questions : (1). (03 pts), (2). (02 pts), (3). (02 pts), (4). (04.5 pts), Exercice : (1). (01 pts), (2). (07.5 pts).
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